Vypocet rizika dle €SN EN 62305-2

Vypliuji se zluté pole

Objekt: Stavebni Gprava areél zkuiebni stanice UKZUZ v Lednici
Vypocet proved|: Ing Karel Klika Dne: 14.8.2017
VYHODNOCENi OBJEKT PRIVODNI VEDEN{ nn
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,00001 Ra Rg1 Re1 R Ry Rv1 Rwi Rz
na lidskych zivotech Ry= 7,68548E-09 0 5,26224E-12 0 0 0 7,68E-09 0 0
Riziko R; - ztraty Ry (limit) = 0,001 Re2 Re2 Ruz Rv2 Rwz Rzz
na verejnych sluzbach Ry = 0 0 0 0 0 0 0
Riziko R; - ztraty Ry (limit) = 0,001 Rgs Rys
na kulturnim dédictvi R3 = 0 0 0
N, N, N, N,
Riziko ztrat na lidskych Zivotech 0 0 0 0 0
Vypoctené R, je mensi nez Ry - vyhovuje No 0 No Ny Npa Npa Npa N,
0,00105245 | 0,001052449 | 0,001052 | 0,587848 | 0,00256 | 0,00256 | 0,00256 0
Pa Pg Pc Py Py Py Py Pz
Riziko ztrat na vefejnych sluzbach 0,00000 0,001 1 0,00432 0 0,6 0,6 0,02
Vypoctené R, je mensi nez povolena hodnota Ry - vyhovuje La Lgq Les Ly Ly Lyq Lwq Lz
1E-04 0,000005 0 0 1E-04 [ 0,000005 0 0
Riziko ztrat na kulturnim dédictvi Lgy Leo Ly Ly, Lwz Lz,
R; - nefeseno 0 0 0 0 0 0
Les Lvs
0 0
Zadani pro objekt
Poet tiderd blesku (na 1 km? / rok) Ng = 3 |
** pokud vlozite Adr ruéné, bude
Rozméry objektu L= 13 m Ag = 1403,265 Ay = 196300 |m? ru¢né vloZené Adr
W= 12 m Ag = ** Any = *¥* m?2 upFednostnéno pied Adv
H= 45 |m Aq= 1403265 | An= 196300 |m? vypottenym. Stejné tak i Am.

Poloha objektu:

Objekt obklopen vyssimi objekty nebo stromy

Ochrana svodu pfed dotykovym a krokovym napétim:

ANO  Lidé se bézné nevyskytuji do 3 metrl kolem Zadného ze svodu
ANO  Typ LPS zarucuje rozptyleni bleskového proudu mnoha cestami do zemé
ANO Izolace do vyse 2,5 metr(
ANO  Varovné napisy
ANO  Ekvipotencialni vyrovnani miizovou uzemriovaci soustavou
NE Je provedena fyzickd zabrana min. 3 metry kolem svodu, kde se mohou vyskytovat lidé

Elektricky odpor podlah a okolni zemé:

| NE Osoby se nachazeji uvnitf objektu ne bézné podlaha je pokryta linem nebo PVC
| ANO  Osoby se nachdzeji kolem objektu ne bézné kolem objektu je ptda
LPS: NE Objekt je chranén LPS tfidy IV
ANO  Objekt je chranén LPS tridy IlI
NE Objekt je chranén LPS tidy Il
NE Objekt je chranén LPS tfidy |
ANO  Objekt ma kovovou nebo armovanou nosnou konstrukci vyuZitou jako nahodné svody
ANO  Objekt ma kovovou nebo armovanou stfechu zahrnutou do systému LPS

Cq= 0,25
Np=  0,001052
Ny=  0,587848
Pa = 0
La= 1E-04
Pg = 0,001



|Typ stavby:

Ostatni Rizko pozaru: Malé L= 0,01
r= 0,001
|Protipoiérniopatfeni: ANO Hasici pfistroje nebo hydranty 0,5
ANO Ohnivzdorné useky nebo chranéné Unikové cesty
NE SHZ nebo automatické poplachové instalace
2Zvlastni riziko: Panika:  Zanedbatelna 1
NE Riziko pro okoli a prostredi
NE  Znecisténi okoli a prostredi [ Lei= 0000005] Le= 0 [ Les= o |
|SPD: Neni pouzita koordinovana ochrana SPD
|Sluibv verejnosti: NE Dodavka plynu, vody Lot = 0 Loy = 0 | L= 0 |
NE Dodavka elekttiny, TV signal apod.
Ochrana pred magnetickym polem: | Kys = 0,00432 Py = 0,00432
Stinéni pii LPZ 0/1 B a ok (m) _ S
NE Souvislé kovové stinéni
Stinéni pii LPZ 1/2 HEN M okim) ____ S
NE Souvislé kovové stinéni
Stinéni pi LPZ 2/3 HEN M okim) ____ESSE
NE Souvislé kovové stinéni
ANO Je provedena mfiZova soustava pospojovani
NE Vedeni tvofi indukéni smycky v tésné blizkosti svodd
Provedeni vedeni: Nestinéné kabely s vylou¢enim indukénich smycek
NE Vedeni jsou v kovovém kandlu pfipojeném na pospojovani
Vydriné impulsni napéti zafizeni U , (kV): | 2,5
Zadani pro pfivodni vedeni nn
Sit: Venkovni NE Vyska nad zemi 100 m Ci= 0,2
Kabelova NE Rezistivita pady 400 Qm* * M3 se predpokladat maximalni hodnota p Ce= 0,5
Podzemni kabely leZi zcela v dobfe zasitovaném uzemnéni =500 Qm. N = 0
Délka k prvnimu uzlu 30 m** ** max. 1000 m N, = 0
Prostredi: Predméstské (budovy do 10 m)
NE Transformator | Pspp1 = 1
Psppa = 1
[Objekt, ze kterého vedeni piichazi: [ Neni adny objekt
Pp= 0,6
* Pokud vloZite Adr rucné, bude P, = 0,02
Rozméry: L= 25 m Ay = 4266,785 ru¢né vlozené Adr Py = 0
W= 12,5 m Ag=* upfednostnéno pfed Adv Py = 0,6
H= 85 |m Ada = 4266,785 vypoctenym. Pu = 0,6
P, = 0,02
Poloha objektu: Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi Npa = 0,00256
Cy= 1




